

opusdei.org

**Be to Care (Biti da bi  
skrbili):**

**Brainstorming  
povodom stote  
obljetnice Opusa Dei**

Gledajući prema proslavi 100. obljetnice osnutka Opusa Dei (2028.-2030.), stogodišnji odbor je pozvao stručnjake koji rade u društvenim inicijativama nadahnutima sv. Josemarijom ili potaknuti njegovim učenjima da se sastanu i podijele svoja iskustva.

23.09.2022.

Pod nazivom “Be to Care”, događaj ima za cilj pružiti prostor za razmišljanje i dijalog o mogućim odgovorima na društvene izazove našeg vremena.

Susret će se održati 29. rujna na Papinskom sveučilištu Svetog Križa (Rim, Italija). Oko 150 ljudi će prisustvovati, predstavljajući 70 inicijativa iz 30 zemalja.

Pandemija, zajedno s oružanim sukobima, siromaštvom i pitanjima zaštite okoliša te drugim izazovima, pokazala je koliko su jedinstvo i solidarnost važni za formuliranje suradničkih, održivih rješenja.

Organizatori su postavili ovo pitanje sudionicima: kako možemo bolje surađivati u služenju osobi, obitelji i

društvu, kroz politiku, ekonomiju, kulturu i obrazovanje?

Sveti Josemaría govorio je da je Djelo rođeno među siromašnima i bolesnima u Madridu. Tamo ih je, u najsiromašnijim četvrtima, posjećivao, držao katekizam dječacima i djevojčicama i oslanjao se na njihove neprocjenjivo vrijedne molitve. To nije bila slučajna okolnost, već izraz duboko kršćanske stvarnosti: u sklonosti prema siromasima nalazimo snagu da obnovimo i pomladimo Crkvu, Djelo i kršćanski poziv svake osobe.

Među temama predloženim za razmišljanje i dijalog su: posvećenje rada i njegove posljedice u poboljšanju društva; transformacija svijeta iznutra; društveno zalaganje kršćana; državljanstvo i društveno prijateljstvo; privlačnost socijalnog nauka Crkve na djelu; važnost brige za ljude, posebice one najranjivije, i

za naš zajednički dom; te veza između ekološke i društvene održivosti.

Dan dijaloga otvorit će prelat Opusa Dei, monsijor Fernando Ocariz. Sudionici će zatim raspravljati o tri glavne teme:

1. Kako probuditi socijalnu osjetljivost – i njezino velikodušno, kreativno izražavanje kod kuće, na poslu, u gradovima i široj okolini svakoga čovjeka – u današnjem kontekstu, posebice među mladima.

2. Kako revitalizirati društvene inicijative koje su se u devedeset i nešto godina Opusa Dei rodile i sazrele.

3. Kakvo bi nasljeđe mogla ostaviti stota obljetnica Djela, baš kao što je kanonizacija svetog Josemarije ostavila nasljeđe u rođenju Harambee i drugih inicijativa.

Događaj je organiziran u znak obilježavanja 20. godišnjice početka Harambee, o čemu smo izvijestili u ovom članku.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/be-to-care-biti-da-bi-  
skrbili-brainstorming-povodom-stote-  
obljetnice-opusa-dei/](https://opusdei.org/hr-hr/article/be-to-care-biti-da-bi-skrbili-brainstorming-povodom-stote-obljetnice-opusa-dei/) (13.04.2025.)